OMAAA A’
lo OEMA
l.o.
(1) Na xapoktnploete TIC €MOUEVEC TPOTACEL WC TPOC TNV 0pBOTNTA TOUC,
ypadovtag tn Aé€n Zwotd (2) N AdaBog (A) dimAa otov aplBuod mou avtioTolkel otnv
KaBe mpotaon:
1. O 6Vo mpwrtot loaupol (Aéwv I kat Kwvotavtivog E’) umtipéav oL mpwtepydteg
TOU KLvrpatog tnG Etkovopayiag.
2. H Ewovopoayia dev ennpéaoce T ox€oelg tng Bulavtivg¢ Autokpatopiog He TN
Avon.
3. H otpatwwtikomnoinon tng pecoBulavivig kowvwviog ekppaletal pe TNV epdavion
TWV OLKOYEVELOKWYV EMWVUUWV.
4. OL mPOOKALPEG EYKATAOTAOEL TwV ZAABwv otn Xepodvnoo tou Alpou eival
YVWOTEG |LE TO OVouo oKAaBnviec.
5. To peyoAUTEPO TANYUA YLO TNV EUPWTIAIKN Kowwvia tou 14 al. Atav o Maupog
@dvartog.
(novadeg 5)
(11) Na tomoBetrioste Ta akOAouBa LOTOPLKA YEYOVOTA OTN CWOTH XPOVOAOYLIKI CELPA
apxilovtag amo to apXaLoTeEPO:
o. Mayxn tou Koooudomnediou
B. Mpwto Zxioua
Y. Z' OlKOUpEVIKN ZUV0S0G
6. Etog amobnuiag tou Mwaped
€. AAwon tnG KwvoTtavtvoumoAng ano Toug 2taupodOpoug
(novadeg 5)
1.B. Na e€nynoete T0 MEPLEXOLEVO TWV TIOPAKATW LOTOPLKWY OpwVv: okAaBnviec,
Ipovolaplol.
(novadeg 7+8=15)
20 OEMA
2.a. Me moleg evépyele¢ o Kwvotavtivog kat o MeBobdlog ocuvéBalav otov
EKXPLOTLOVIOUO TwV ZAABwV;

(novadeg 12)



2.B. Nwc 8€xBnke o Bulavtvog Aaog TG cupdwvieg TG Tuvodou tng Deppapoac —
OAwpevtiag;
(novaéeg 13)



